

Lesvoorbereiding 5.2
	Datum
	
	Paboklas
	

	Groep
	
	aantal lln.
	

	Vak-leerinhoud
	
	School
	

	
	

	Leerkrachtvaardigheden die geoefend worden met dit formulier.  Aanstaande leraar scoort na de les zelf de vaardigheden. Daarbij is: 0=niet gezien, 1= meer niet dan wel gezien, 2 = meer wel dan niet gezien, 3 = regelmatig gezien.

	0 - 1 - 2 - 3
0 - 1 - 2 - 3
0 - 1 - 2 - 3
0 - 1 - 2 - 3
0 - 1 - 2 - 3
0 - 1 - 2 - 3
0 - 1 - 2 - 3
0 - 1 - 2 - 3
0 - 1 - 2 - 3
0 - 1 - 2 - 3
0 - 1 - 2 - 3
0 - 1 - 2 - 3
0 - 1 - 2 - 3
	Verduidelijkt bij de aanvang van de les de doelen.
Geeft goed gestructureerd les.
Gaat tijdens de instructie na of de kinderen de leerstof hebben begrepen.
Zorgt voor doelmatig klassenmanagement.
Gebruikt de leertijd efficiënt 
Geeft duidelijke uitleg van het gebruik van didactische hulpmiddelen en opdrachten, 
Stelt vragen die leerlingen tot denken aanzetten
Betrekt alle leerlingen bij de les 
Stimuleert leerlingen om over oplossingen na te denken 
Bevordert dat leerlingen hun best doen
Stimuleert het gebruik van controle activiteiten 
Gaat na tijdens de verwerking of de kinderen de opdracht op een juiste wijze uitvoeren
Gaat na of de lesdoelen werden bereikt 

	Beginsituatie
	Gebaseerd op
	leerlingvolgsysteem
	groepsplan
	observaties

	
	

	Lesdoel
	Na deze lesactiviteit kunnen de kinderen (zin afmaken)

	Evaluatie
	Hoe wordt beoordeeld of dit onderwijsdoel behaald is?

	Klassen-management
	Welke regels gelden er voor taakgericht werken (zelfstandig werken & uitgestelde aandacht)?

	
	Hoe zijn de kinderen gegroepeerd?

	
	Welke materialen of educatieve hulpmiddelen zijn nodig?

	
	Hoe wordt het werk en de materialen gedistribueerd en opgehaald?

	
	

	EVALUATIE
(na de les)
	Kinderen
	Aanstaande leraar

	Leerdoelen
	Wel/Niet behaald
	Wel/Niet behaald

	Analyse

	Waarom?



	Waarom?


	Consequentie



	Wat betekent dit voor volgende les(sen)?




	Wat betekent dit voor volgende les(sen) & leerdoelen?





	Tijd
	Lesopbouw

	
	Oriëntatie 



	(Les opening; activeren van voorkennis/doelen verduidelijken)


	
	Uitleg / korte instructie 
	(Met de hele groep)






	
	Begeleiding
(Begeleide (in)oefening)
	Met leerkracht
	Zonder leerkracht

	
	
	(Concrete beschrijving van wat de leerkracht doet en wat de kinderen doen)










	(Zelfstandige verwerking. Concrete beschrijving van wat de kinderen zelfstandig doen en hoe de begeleiding op afstand er uit ziet)

	
	Verwerking
(zelfstandig)
	








	
	Feedback en evaluatie

	





	
	Lesovergang

	(Wissel van activiteit/opruimen/ klaarzetten)
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